dudes Oldodad

a1 S gl




RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

//——

dules Oldudal) @ dwdluad| 3 o

o Sl BLoYL dmaydl clles 2 auiind G dlud) Jsl Lpls giludl Gl 2

Ll syl | 2 el e @bl doe p dudin 75 @ Cya LI 18 29 sae L] Sl
B35 g ueliall Slbeadl G zy5 aasy cieliall 2 s HLAGH e L) L an s3I 250
a9 g L5l yesall W1 2 (2ol iliec (o duboe (T domayo e alll oL o) 15al3 oyl

b Az gl) A o & pe Bllg JALD b Sl Y -1

Gl eyl Calaly Jadid cslawadl @mmill 3500y L 5,5101 o (6-1) J<mall
S2 Jusaadl lide Lle dasiall Guyls (e @ M ahymd| i o ey 5)51001 6208 (pag ¢ g¥1 DI
sy ¢ ST i dadlis plise Lle dasall Goylo oo ol Gyl @iy Lok dadlis Flide gas
piian s o peall sgand! e g Dyl Lo 539 Juady K (contactor ) uwedis! #lide) watidl a g
oLl 530y aus @yl Glesd F g1 5ol el

L1
L2
L3

M0 "1

Fo
ki NN\ off 81 J

ON 52\ K1\
[ -

- .
g~
PRSP INARL] @il 3,50
(6-1) J=ill
ax gV O i il e Bl g Juddad Leew 1 555019 @S] 5,50

-Vv.



sl | 5 o 2 Y0 paasdl|

Adudes Olhidady Zad @Sl dudldd Al pgS Qa9 SUH1 - Al w1 Gt

b yes=dl 350l Agluall 45b yesall Hoapdl pen Jlaficly pod oo doge La3lall oha

asaiil] LoilB
paiadl Sl gl S ardl el len 2 oLl sl
F g5l ydl eatl! Il
S1 Calay¥! dalis 7 lidae 12
82 il dailis rlide I3
K1 (contactor ) &l ysmll Jai3 eatie Ql

 ilyle
Gsbies Ssay OF ¥ mardl eEamill B3l gloil a2 dunly dmeapdl cliwlad o @2,
Sl OF ¥ Loy Edaay J55 Y Gaglially eyl oliag . 5T J) gsd (re calind ud 75lelly 51l
Caud Lagpall 52 jgapdl e By Y eyl @Sl
Dyl @Sl 55 Y Labiel) #1531 o LYY aey s ga Jgu Gl Lesidty

3 ayd!| @Sl § g zard! es=mill 5y Oagbic g Ygay
(&Y gue ) dndia cilusy Lol
4110.1,10.2 o 11, 12,13 Ja 1l
INO.1,IN 0.2 IN1, IN2, IN3 (S1,S2,853,)
4103.1, 03.2, O3.3. 41 01,02,03 o=l
Q3.1,Q3.2,Q3.3 Q1,Q2,Q3 (K1, K2, K3,)
41 F0.0,FO0.1 o F1,F2, F3 Oyl Al
MO0.0, M0.1 MI, M2, M3

ool Jalall aglic g Haa) (re wST iyl cldee Llan Jd ol Gle g iy leg
ol el Slex 2 il Lag diayll culidpllg cpiinll Alsg

Sher alamialy an ¥ IS ionll ol Juids il aleadl dalaiell (inyas (6-2) sl
A0 Ay 300 Lyl daih el (6-3) JEmiall ym o Lo grapel | akaill @&l

- VAL



PIELI XU S Y00

=L i |
s Ol B ) S i B S0 Gaallg SYY1 - B S g5
I1 Iz I Q1
| [l | /l Iy
i1 i1 .
21

(6-2) Je=ill

11
—q
12 &
—g
2 Q1
13
Q1 >=1

(6-3) J=2d
o g N1 S i o yome (il g S 21l Al

Q‘;‘J\:f:}?\ iAle 5\.34*).144 @AU).A\ (6—1) dﬁ*—"."-” =S T)

AN I1
AN 12
A(

A I3
0 Ql

)

= Ql
BE

(6-1) Jgadl

-Vva.




yIES Iy REIN]

..00 a ““0 X

. $25S1 Calad culailis cpmliiey SdgS3 Jubdall ulailis

BYIR L]
Zad @Sl dudldd

=L i |

Al K11 Oy OYYT — ol 31 S

b (pliste (S0 (o &yt | BLEYg Judl ¥ -

ol pilEne e ol Calaly Jubdid ol 3 )50y At )N 5,511 cn (6-4) Jesill
e (CSF) 241 dayyily (LAD) aliadl dalaiell (6-6) Jemily (6-5) Jmiall (iapa Lo

crralizes (ilEsie e dam ¥ IS i il yoma Bl g Juddind ey 5,501y @Sl 5 )50

-Ae o

L1
L2
L3
N
F1.3 [] [] [
F17
a NN\ o1
offs2 J
I IC [
ON S3\ ON S4 \ K1\
i 1 3,50 01
Y]
N pi—p_ﬁ\z)j\_s
(6-4) Je=il!



sl | 5 o 2 Y0 paasdl|

Autes Gldigdaly | @S| Al Al S Dlkalig SUY1 - Al w1 Spdt
etz L5138
posid | Al yesall e )l ol @il Glea 2 G UL e !
ST Jg¥l calad dadlall #Luall 12
S2 Jo¥I caladlt dadlinll Luall 13
S3 dﬁy‘ Je inl dac Leat! C\la.l‘ 14
S4 L Jadall dac Liall > lall IS5
KT (contactor ) «f yt| Juadcd el Ql
11 12 13 I4 Q1
I/I III Ill 's
11 11 i1 -
15
Q1
(6-5) J==2ad
I
|2 &
13
(11
&
|4
15 e :;,.:1
(17—
(6-6) J==_2J

=AY -



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

//——

ilEma pe dm g1 IS i i yoma Calil g Juinind (STL) s |y M1 2503 2y (6-2) J g

AN 11
AN 2
AN 13
A(

A 14
o) 15
o) Ql

)

= Ql
BE

(6-2) Joux!!

Onlies pilEas e do o3I IS i e o]y Jud il culs o Y 1SL2

t Az ) SO yal | Sy use ¥ -1
oo g1 B3I 3]yl e pple 6T Ja Gaplo (o dam ¥ M Gyl A0y e @
iy pusmad plialies liagyl gl dlld 00an 2 cleatdl o sldiany (Slyesdl il
Lemg a1 3OS el
(sl i > usme) g Wyl iy usne )
(g A5y (usme) Cad g g Dyl Ao p (usme - Y

;ﬁjﬁ.uibai‘ 2&)}&&:\ -y -1

2 b dx gVl G U yma d5m e usmal @Smmill 5 )5lag Ly 5,510 o (6-7) J= i)
Pl ey Jea ! e
ol g Al yonng KT Jua il atie 3,50y Joignd S2 daliall Lle dadindl sie )
I 2 eyl By Ll e pdadiy ST dadliall Sl dazall e Y
oleaddl dga Gyl Heun9 K2 @ty 5Ll jlius Joisny S3 daclall Lle dadindl sie .Y

-AY -



PIELI XU S Y00

=L i |
s Ol B ) S i B S0 Gaallg SYY1 - B S g5

e (CSF) il lay,dly (LAD) Loldl dabaill (6-9) J<midly (6-8) Jemill (ioyay

ety |
L1

L1
L2

= [ 7

51 7_

2\ K\ s\ ke \

FsIC |G| K2 7_ K1 7_
Loy 1 55001 [K] [k ] el 350
M
~ N

(6-7) Sl

Cad g d gV IS i U yome 2Em pon yuSmad D1 5 )51l g @Sl 5 )51

-AY



sl | 5 o 2 Y0 paasdl|

y oo Sl duidd ALy oS0 Sicallg S| — il oS S5
/—
} amail] Lol
Uaaseill da5l3
sl Alyesall el zord| gl jlea HLA 5a )l
F gl el 11
S1 Cala dad Liatl #Liat 12
S2 ale¥l olai¥ 2 Jadall daz Liall sl 13
S3 ) olxi¥l 2. Juadill dac Lintl ~ sl 14
K1 ole¥1 oloi¥1 2. sl pond | Jiadd il Ql
K2 Salsl oWl 2 oyl Jaeiad el Q2
| Il 12 13 Q2 Q1
= -
Q1
14 01 Q2
I
I
Q2
(6-8) J==ilf

B o gV IS i i yoms iy umal el dalaiel

A&



sl | 5 o 2 Y0 paasdl|

WP ! S il Bl 31 Gally CYF 1 - ol g1

1

(1] e

. N

(17— |_c
g
(6-9) Jms

- Ao



yIES Iy REIN]

..00 a ““0 X

BYIR L]
Zad @Sl dudldd

Al K11 Oy OYYT — ol 31 S

AN 11
AN 2
A(
A 13
0 Ql
)
AN Q2
= Q 1
AN 11
AN 2
A(
A 14
0 Q2
)
AN Ql
= Q2
BE

(6-3) Jgu>

1aBgl oy Lyl iy pusae
09 4 s¥1 IS il jme iy umal @monil] 5510 dusi 11 5,510 G (6-10) Jem

Legie J&od S35 52 cubailiall o lae (6-7) Jemidl Ludh 34 (6-10) Jemidl o dandly b3
(a5 (yan Syl Ol yes pume B cpialill i Il onila (e slitn NC sale 2alie ol 4,
iyl 59y Jaign K1 qetll 5L slae olo S2 ale¥l oloi¥1 2 Juidill dadlis le daiiall iad
130 ZBLLI Guadlll dazi s S3 usmall oloi¥I 2 Jidill dadlis le daiaall sic g cnedd! g

-AT -

Y -y 1



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Adudes Olhidady Zad @Sl dudldd Al pgS Qa9 SUH1 - Al w1 Gt

oudh 2 5ty Wyl cadgies Kl el e Ll pladiy by i gide pusd Cagur dad Ll

.JM‘%&N\))@KzM&‘JwM@M\
Lle (CSF) 1l iyl (LAD) abudl dalasll (6-12) Jemislly (6-11) Jensdl ooy

eyl

L1

L2
L3

s 11111

L1

st f
AU W U A T

s3 ] s2 /

52 \ <\ sa\ K2\

B [ [ [

k2 [ ki f

Tl E{D E{Ej
i N
AR ES I

ﬁ&.‘mﬁ‘ 3)3‘3

(6-10) Jesiall

CaBgi (ygs d gV IS i iy A5 pon uoad D 1 5 )51 g @Sl 5 )51

-AV -



PIELI XU S Y00

..n a ““0 X @ﬁ‘ u '““.““

=L i |
A5 01 g SHE — S g5

//——

otz L518
F L_.?)‘J-"—” ‘a.qu I1
S1 cJLB:');U dac Lndl C\l&l‘ 12
S2 gﬁu"zﬂ ol>iW 2. i iall dac s C\lal\ I3
S3 el a2 fa anll dac L C\l&.l‘ 14
K1 U.ALAS” PIES Y DR PN (R PP i ﬁ.all‘ Ql
Kzgé_\sd\ o@‘ﬁ\.%«ﬂ)al\dﬂﬁﬂw\ Q2
1 12 14 13 Q2 Q1
” |[| |I| |I| 7
| | i 4
Q1
I3 4 Q1 Q2
_VI Ill r
| il .7
Q2
(6-11) Jemal

(g gty gV IS i il 25y yumad el dalaiel

-AA -



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

/

I
12 &
14
Qt
13 | &
=1
O] —
Q2 ‘
I
12 &
13 2
4 | &
>=1
Q2 —f
Q1 ‘
(6-12) Jesiall

CaB g (g d g ¥l IS i iy A5y yuoad D1 Ay

-AS



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

//——

AN 11
AN 2
AN 14
A(
A 13
0 Ql
)
AN Q2
= Q 1
AN 1
AN 12
AN 13
A(
A 14
0 Q2
)
AN Ql
= Q2
BE
(6-4) 3o

¢ il Cilile plululy 33 590 SLAL (g3 dr g3 0 &l poma JiddS ¥ -
laglin e de gama Juo st Lgido y Tl BY55YL calalod| el am 31 L85 cules yml|

e yaall S g i i3 35101 (o Ll i iom LiayoS claglal] Juads @ lgull sianll pn ol
&y all Ll Aoyl e ZAS )

sinall po say cilogliay digoys Taw ax ¥l 5 Wyl iwd )l 5,500 cnn (6-13) J=al!
el 5505 (6-14) JEm il (o yay Laig ¢l 5!

Syt T K1 @il lowe Jatigny S2 dazliadl Zlall Lle daiiafly o easty J€m il 13 oye
Slo seliy Les gl snall ilile o sl Sl dLatll R2, R1 cileglall spag Yo 2 i,
cd3ll dde plall il Hore ey T1 Gapdl c@sll Hlas Jatisoy dlazelll udd 209 ceudl )l Julas
1ol guaall 5,505 ¢pa R2 daglall gy M3 el jlewe Jaismys T1

-4



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

/

a3l oLl wag T2 Liajdl cdpll HLall jlue Jeisas M3 eeall dsdis T1 cdpll ashy Lni

g g ¢ lgadl el 5,505 e R Laglall g pints M2 el jlve Jetigmy 33l dide yulall

plaiis M2 @il G L1 230 uedlall o it Alamlll ud 25 Lgeadi le ladl sunadl cslale
iyl Golad @ i 5 Lo nsll 3 T2, K3, T1 e Jome (o0 5Ll lose

L1

L3

e (1] (I

Fs |2 |2 | 5

R 1 RZ

\ -
/ —

(6-13) Je= il
sl laglie alazioaly GYYT ilals (63 o e ooty dudugnd T 15,5001

ETA Y AN T.\j SR T_\j
2 7 L L

=7

] &1 (= E_Tl_l L

(6-14) Jeml
;.J-:J\ QLA}LE.A ‘a‘.,\.&_"w\_) &Yﬁ‘éﬂ olals &gb e e YEPIT=N (AL\,'?” Sj_;sb

-4y -



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

//——

alsialy BY33Y1 @lals 63 & yma sy duleat (LAD) el dalaiell (6-15) Jemill o ya

ol elaglia
sz L5l3
podicd | Sl el el ol el Glea 2 H LA e !
S1 Cala ) daz Liall #Luall 2
S2 Juadall dagliatl #Luall I3
K1 oyt Jasal eanl Ql
K1 (R1) eglall Junal aaull Ql
K2 (R2) iaglall Jundl el Q2
T1, T2 elisyll T1, T2
11 Iy Ry R
’a: i i< —
Q1
| |
11
Qi Q2 Tl
— i (
Tl Q2 B3
— A
Q3
—
Q3 T2
— | ()
T2 Q2
— | (1
Q2
| |
11
(6-15) Jem il

sadl cibaglie alusiol BY3YI lals 63 @y sy dglead aled! dalaiel

-4y



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

//——

Sloglie alasiuly Y3V cldls (o3 ¢ yma sy dileal (STL) wlel o ¥ 413 audy (6-5) Joadl

oo
AN 11
AN 2
= M1
A(
A(
A I3
AN Q2
AN Q3
)
0 Q1
— Q1
A M1
A Ql
AN Q2
= T1(50)
A M1
A(
A T1
0 Q3
)
AN Q2
A M1
A Q3
= T2(50)
A M1
A(
A T2
0 Q2
)
= Q2
BE
(6-5) Jgan!

sl ilaglie alaials GY55Y1 ilals (63 Wyoma cod @il Yl a3

P LS/ daapd ¢ Lo pudiluly 4 o) B30yl JAED ¢
rilie sl Ol o e S J] sl HLs i i desnd S e

-4r.



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

//
Syl Jiaa emmtll 3530 (6-17) JEmll (impas Lais eyl 3,511 (g (6-16) Jeml
s / ot e el as Y1 L3S
]y JS= At Da 2
bl (i 25 K3 il jlse Jatgny S2 dadLall zliall e dainlly )
T1 siapll cdsll s Joay o
Lo &yl S ge K1 el Jaid S g0l 3liy @
(503 ilen 53 oyl ] Shs e K2 ity Laadl Jaicny T1 35l aide pulall a3l ygpe das .Y
-yl Ll i s s o

L1
L2
L3
= [
AN K2y N\ KEY Oy
Il v Wy L
.—-——-% T 1
e | 1
"
il
b
(6-16) Je=ll

L / Fead lida aladeinls o oW1 I Gyl | Jaid 211 3,51

-4¢ -



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

=1 \'\ 143\ a IvQ\

T1

@/ K2 K/

2] [XTL] K K2
N__| | |Y I:|:I&

(6-17) J==2J
Lds / Lass plide aladeinls do g¥1 IS &yl | Judd @ Sameill 5 )50

Sl LS (6-6) Joamdl iy Leiw (LAD) Loludl dalaxll (6-17) Jmidl (oyay

(STL)
: Lomaiil| idils
Daaiill Lal
NIECIR P OISR gl @mmill Sl 2 Ll S,

F4 1yl el 11
SO ol dad Liall pLual 2
S1 Jall dad Ll st I3
K1 Lo el yomd | it el Ql
K2 s e yomd | Juieiind el Q2
K3 clyomdl Juo 53l ool Q3
T1 el Tl

-4



RIS [h NN M Y0 paasdl|
Aglec OLa’ Al Sl A Al S Giallg ST - Ay w1 o

Il I J£] 03
H—m ] c
02 02 Tl
i
Q3 Tl Qa2 Q1
— i
ﬂ? I'nl IQII rl:IE
| 11 I!I ( }—
g
11
(6-17) Jemiall
s / fams lide aloeiaaly ao g3 IS ol Juaiid aliadl dalaiel
AN Il
AN 12
= MI
A 13
0 Ql
= M2
A Ml
A M2
— Q3
A M1
A M2
AN Q2
A MI
- T1(50)
A Q3
AN T1
AN Q2
— Q1
A Q2
O(
A Q3
A T1
)
= M3
A MI
A M3
AN Ql
— Q2
BE

L / daz plide aladily do o¥1 G35 & poma il culel ya V1AL (6-6) Jgux

-41 -



